



Dnešní soupeř – TJ Sokol Horní Bečva

Hornobečvanské střely - pod tímto názvem začaly svůj volný čas trávit na místním fotbalovém hřišti slečny, ženy a maminky z místní dědiny. Jak krásně citovala jedna z hráček „Hornobečvanské ženy odložily zástěry a vydaly se na zelený pažit, kde kulatý nesmysl hraje velkou roli a rozhoduje o úspěchu či neúspěchu". Hlavní iniciátorky Zdenka Vaničková, Katka Malinová a Tereza Šrámková postupně po dědině potkávaly své kamarádky někdy od března a jen tak mezi řečí vzpomněly fotbal, že se bude hrát ženský fotbalový zápas s Dolní Bečvou 3. července. Uviděly to zajiskření v očích a nemusely nikoho přemlouvat, holky s nadšením do toho šly. Postupem času se o této události dozvěděly další a další a samy se také s nadšením nabídly. Je to až neuvěřitelné, ale celkem se sešlo 18 holek, slečen a žen. Začátky byly rozpačité, ale nadšení s jakým holky trénovaly, dávalo známky toho, že se to bude čím dál víc zlepšovat.

Holky se rozhodly jít do soutěže s Mistrovskými zápasy a porovnávat se s týmy, které mají větší zkušenosti a tradici. Nakonec byly nalosovány do skupiny s těmi lepšími týmy a od začátku bylo jasné, že to nebude lehké a holky se budou muset smířovat i s vysokými porážkami. Ale nakonec to braly statečně a ví, že od lepších týmu se víc naučí. A když zapracují přes zimní přestávku, tak to bude na jaře daleko lepší.

Sestava pro 1. mistrovskou sezónu 2014 / 2015 :

Gólmanka : Adéla Myslikovjanová

Obrana :

Irča Vašutová, Verča Solanská, Adéla Maléřová, Lucie Kovářová, Míša Chrbjátová, Petra Jakešová

Záloha :

Katka Jalůvková, Barča Podešvová Eliška Skramuská, Andrea Vašková, Verča Vašutová, Dáša Šenkeříková, Lucie Solanská, Tereza Růčková

Útok :

Naty Hajdušková, Iva Chovancová, Barbora Maléřová

Trenér - Pavel Roman, as. trenéra - Filip Zetocha, vedoucí - Hynek Bártek

zdroj : <http://becvanske-strely.wix.com/strely#!>



Poslední mistrovské utkání dnešního soupeře

TJ Sokol Horní Bečva – TJ Valašské Meziříčí 0:5 (0:3)

„Zápas jsme nezvládli podle našich představ. Na těžkém terénu nám dělalo problémy zpracování a vedení míče. Zkušený kolektiv Valašského Meziříčí tak od prvních minut diktoval tempo a my jsme se pouze bránili. Navíc stínem utkání bylo zranění jedné z našich opor záložnice Jalůvkové, kterou zlomený nos minimálně měsíc nepustí na hřiště,“ smutnil po střetnutí kouč Horní Bečvy Pavel Roman.



Pneuservis Susedík

Radek Susedík

Sychrov 706, Valašské Klobouky

+420 577 320 707



Poslední vzájemné utkání

5. kolo - sobota 20.9. 2014

TJ Sokol Horní Bečva - FC ELSEREMO Brumov 2 : 4 (2 : 1)



Sestava : Radka Koutná - Monika Miklasová, Kristína Gabrišová, Monika Plášková, Eliška Pindřáková (Linda Lysáková) - Eva Sochorová, Adriana Škrabolová, Anička Kolaříková, Adéla Kozubíková - Iveta Krahulcová, Míša Susedíková

Branky : 2 x Eva Sochorová, Adriana Škrabolová, Monika Miklasová

„Proti urputně bránícímu domácímu družstvu jsme měli i v oslabené sestavě trvalou převahu, nicméně o naší výhře jsme rozhodli až ve druhém poločase, kdy celku z Horní Bečvy už docházely síly. Herně jsme domácí tým od začátku přehrávali, ovšem houževnatá obrana soupeřek se těžko překonávala. Svůj den měla také gólmanka poraženého celku Myslikovjanová, která vyřešila spoustu složitých situací. Po souboji s nováčkem divize jsme tak spokojeni hlavně s tříbodovým ziskem,“ přiznal po zápase první muž lavičky hostů Robin Sochora.

Komentář soupeře

„V duelu s jasným favoritem jsme podali zodpovědný výkon a povedlo se nám také několik pohledných akcí. Svoje tvořivé schopnosti dokázala prodat Dagmar Šenkeříková, po jejímž uvolnění nás poslala ve čtrnácté minutě do vedení životním gólem do horního rohu brumovské branky Eliška Skramuská.

„Bylo to však zatím naše nejpovedenější utkání sezony. Možná jsme z něho mohli vytěžit i remízu. Vždyť další branky měly na kopačkách znovu Eliška Skramuská a Jalůvková. Ze tří bodů se ale nakonec radoval zkušenější protivník z Brumova,“ byl i přes porážku spokojený s vystoupením svého kolektivu šéf lavičky domácích Roman.

zdroj : Zlínský deník



Ohlédnutí za minulým kolem

13.kolo - neděle 12.4.2015

Spartak Lubina-FC ELSEREMO Brumov 1 : 4 (0 : 1)



Sestava : Radka Koutná-Magda Suchánková, Monika Plášková, Sára Bednářová, Gábina Presová-Eva Sochorová, Adriana Škrabolová, Sára Tománková, Adéla Kozubíková (Adéla Poláčková)- Iveta Krahulcová , Vendula Machů (Linda Lysáková) střídačka - Eliška Pindřáková

Branky : 2 x Adriana Škrabolová, Vendula Machů, Sára Tománková

Cenné vítězství z půdy čtvrtého týmu MSDŽ Lubiny si v neděli přivezla děvčata Brumova. Cesta k nim proti útočnému soupeři ale nebyla jednoduchá. Hned ve 3. minutě spálila velkou šanci Iveta Krahulcová, aby o minutu později vstřelila první gól Vendula Machů. Poté se vytratila z našich kopaček přesnost a vyprodukovaly jsme spoustu individuálních chyb, kdy Lubina měla několik příležitostí na vyrovnání. Domáci v osmadvacáté minutě dokonce zahodili penaltu. Jak je to na severu Moravy častým zvykem, rozhodčí tlačil domácí i očima. Skóre na 1:1 se tak měnilo až v 53. minutě. Ve zbytku střetnutí však

Lubina překvapivě polevila v nasazení. Toho jsme také využili a v posledních dvaceti minutách postupně Škrabolová, Tománková a znovu Škrabolová strhly vítězství na naši stranu. Všechny tyto branky padly po rohových kopech. Zejména poslední branka Adriany, kdy po rohu z voleje napálila míč k tyči, byla výstavní.

Výsledky 13. kola MSDŽ			Program 14. kola MSDŽ		
Lubina	Brumov	1:4	Nové Sady	Štramperk	
Veřovice	Nové Sady	0:6	Stachovice	Lubina	
Štramperk	Stachovice	0:2	Brumov	Horní Bečva	
Horní Bečva	Valašské Meziříčí	0:5	Holešovské holky	Veřovice	

Tabulka MSDŽ skupina B									
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	PK	(Prav)
1.	Holešovské holky	9	8	0	1	47: 9	24		(12)
2.	Nové Sady	10	8	0	2	45: 15	24		(12)
3.	Valašské Meziříčí	10	7	0	3	32: 12	21		(3)
4.	Lubina	11	6	1	4	22: 14	19		(1)
5.	Brumov	11	6	0	5	40: 29	18		(3)
6.	Stachovice	10	6	0	4	25: 23	18		(3)
7.	Veřovice	10	1	1	8	13: 43	4		(-14)
8.	Horní Bečva	8	1	0	7	6: 44	3		(-9)
9.	Štramperk	11	1	0	10	14: 55	3		(-12)



Prvoligová kopaná – ženy 1. FC Slovácko



FK Bohemians Praha – 1.FC Slovácko 1:1 (0:0)

Slovácko: Bednaříková – Březinová, Sedláčková, Strnadlová, Lysáková (62. Chlumová) – Janků, Strnadová, Kristýnová (66. Kubicová) – Horáčková (82. Psočková), Strožová, Sedlačíková

Branky: 56. Šturmová Adéla – 74. Janků

První jarní kolo I. ligy kopané žen svedlo proti sobě čtvrtý celek tabulky se třetím. Blízko úspěchu se zdálo být Slovácko ve 39., ale střelu Sedlačíkové, která už už směřovala do branky, stačila Malíková v poslední chvíli zlikvidovat. Do druhého poločasu vstoupily mnohem lépe hráčky Bohemians. V 56. vystihla Adéla Šturmová pomalou malou domů obrany hostů a nedala Bednaříkové šanci – 1:0. Slovácko se vzpamatovávalo jen velmi pomalu. Hosté se však nakonec přece jen dočkali vyrovnání. To v 74. Březinová poslala pas za domácí obranu, Strožová byla u míče dříve než Malíková, stačila jej posunout na úplně volnou Janků a ta nezaváhala – 1:1. Do konce utkání se pak již na stavu nic nezměnilo a tak si oba soupeři body rozdělili.

**Fotbal je krásná hra ! Přináší nám štěstí, radost ale i smutek a pláč **



FC ELSEREMO Brumov

ZPRAVODAJ O DÍVČÍ KOPANÉ



14.kolo

MORAVSKOSLEZSKÁ DIVIZE ŽEN

neděle 19.4.2015

14:00 hodin



hlavní rozhodčí :
Stanislav Vacula - Bánov



FC ELSEREMO Brumov

Vs

TJ Sokol Horní Bečva